

В рамках празднования 200-летия со дня рождения русского писателя Михаила Ефграфовича Салтыкова-Щедрина 28 января в библиотеке провели литературный час «Слово мудрое, разящее». Сатирик вошел в сокровищницу русской литературы как автор прозы, носящей злободневный характер. Библиотекарь Юсупова З. Б. познакомила студентов с биографией и творчеством писателя, рассказала о том, как прошло детство писателя, об учебе в Царскосельском лицее, а затем о ссылке в Вятку, женитьбе и возвращении в 1856 году в Санкт-Петербург. В ходе мероприятия прозвучали отрывки из сказок М.Е. Салтыкова-Щедрина «Карась-идеалист», «Бедный волк».

В библиотеке оформлена книжная выставка «Перо сатиры Салтыкова-Щедрина». В экспозиции можно будет познакомиться с материалами о жизни и творчестве писателя, а также с его произведениями. Будет интересна как любителям классической литературы, так и тем, кто хочет глубже изучить сатирику и юмор в русской литературе.

